

## Fe de erratas

Número de Enero

### El crédito bancario y el valor de la moneda

Página 46 dice:  $OS_p = OS_b + O \frac{l-r}{l+h} r + \left( h \frac{l+r}{l+h} \right)$  (51)

Debe decir:  $OS_p = OS_b + O \frac{l-r}{l+h} \left( r + h \frac{l+r}{l+h} \right)$  (51)